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町立小学校 

 

 

   

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50%50%

性別

男

女

29%

39%

12%

10%

10%

本を読むことが好きですか

とても好き

まあまあ好き

どちらでもない

あまり好きでない

嫌い

20%

12%

30%

25%

13%

1ヶ月に何冊本を読みますか

（教科書、マンガ以外）

10冊以上

8～9冊

3～5冊

1～2冊

読まない
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町立小学校 

 

 

      

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

9%

15%

11%

10%
17%

11%

7%

9%

11%

本を読まない理由

本を読むことが嫌い

宿題や勉強がある

友達と遊ぶ

塾や習い事がある

ゲームやテレビが楽しい

読みたい本がない

何を読んだらいいかわからない

つまらない

他にやりたいことがある

30%

20%

33%

9%

1%

4%
3%

どこで本を読むことが多いですか

家

教室

学校の図書室

図書館

友達の家

学童

その他
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町立小学校 

 

 

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

26%

11%

15%

18%

13%

17%

よく読む本

物語

歴史の本

図鑑

絵本

クイズ

その他

28%

53%

15%

4%

学校の図書室で

本を借りますか

よく借りる

借りる

あまり借りない

借りない

7%

47%

15%

24%

7%

本を「あまり借りない、借りない」理由は何ですか

借り方がわからないから

読みたい本がないから

町の図書館で借りるから

本を読まないから

入りにくいから
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町立小学校 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12%

47%

41%

町の図書館に行きますか

よく行く

たまに行く

行かない

16%

53%

31%

どんなときに、

町の図書館に行きますか

宿題などの調べも

のをするとき

読みたい本を借り

るとき

図書館で本を読む

とき

12%

10%

22%

11%3%

5%

14%

13%

10%

町の図書館に「行かない方」は、

なぜ行かないのですか

遠くて行けないから

場所がわからないから

行く時間がないから

読みたい本がないから

利用方法がわからないから

本は買って読むから

学校で借りるから

家にある本を読むから

その他
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5 

 

町立小学校 

 

 

 

   

 

 

 

 

      

17%

25%

29%

29%

お家の方は、

本を読みますか

よく読む

読む

あまり読まない

読まない

9%

21%

32%

38%

お家の方と、

本の話をしますか

よくする

する

あまりしない

しない

34%

33%

8%

25%

小さい頃、お家の方から

本を読んでもらいましたか

よく読んでもらった

読んでもらった

読んでもらっていない

覚えていない


